



## Житель Чувашии осужден к лишению свободы за совершение преступлений сексуального характера в отношении несовершеннолетних

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 46-летнего чебоксарца. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных по п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные с использованием беспомощного состояния потерпевшей, в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста), ч. 4 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, а также достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста, совершенные в отношении двух и более лиц), ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста, а также в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста, совершенные в отношении двух и более лиц), п. п. «а», «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов, совершенное в отношении двух и более лиц), п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение порнографических материалов среди несовершеннолетних), ч. 1 ст. 151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий – 5 эпизодов), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с января 2020 года по сентябрь 2022 года злоумышленник знакомился в социальных сетях с несовершеннолетними в возрасте от 11 до 15 лет, договаривался с ними о встрече, после чего вовлекал в употребление алкогольной продукции, совершал в отношении них развратные действия, вступал в половую связь и использовал их для изготовления порнографических материалов. В отношении одной из потерпевших он также совершил насильственные действия сексуального характера. Всего жертвами фигуранта стали 15 несовершеннолетних.

Он же, в сентябре 2022 года, будучи задержанным по подозрению в совершении вышеуказанных преступлений, с целью избежать привлечения к уголовной ответственности попытался передать сотруднику полиции взятку в размере 100 тыс. рублей, однако полицейский от получения денег отказался.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Благодаря грамотно спланированной тактике следственных действий, комплексу проведенных судебных экспертиз, среди которых генетические, психологические, психолого-психиатрические, его причастность к инкриминированным деяниям доказана.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, последующем ограничением свободы на 1 год и лишением права заниматься деятельностью связанной с работой с детьми на срок 10 лет.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1874205>